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PAUTA:

POSSE DE CONSELHEIRA

Foi  dada  posse  à  Srª  Eveline  Pasqualin  de  Souza,  Conselheira  Suplente,  representante  da 
Sociedade Civil – SENAI/MT.
 

LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA

O Presidente levou à apreciação a Ata da 12ª Reunião Ordinária do Conselho, realizada no dia 
26/03/2013, que foi aprovada por unanimidade. 

INFORMAÇÕES GERAIS

O Presidente tratou dos seguintes informes:

• Expediente  do  conselheiro  Edson  Jerônimo  Nobre  solicitando  afastamento  por  ter 
assumido a chefia da Auditoria Interna do IFMT;

• Justificativa dos ausentes;
• Locação de imóvel para a sede da reitoria, e dentro de 90 dias possivelmente, haverá a 

mudança;
• Mec – projeto arco verde - destinou Unidade de ensino Profissional ao IFMT, que são 

Lucas do Rio Verde, que será  agricultura de precisão;
• Mec libera 85 FCC's para remunerar coordenação de curso superior,  cujo valor  é de 

750,00 reais; 
• Governo libera código de vagas de 207 professores e  300 técnicos;
• SIAS – Subsistema integrado da saúde do servidor – reunião onde se discutiu algumas 

questões  referentes a dinâmica do trabalho da perícia – como falta de CID em atestados 
médicos.  Outro  ponto  discutido  foi  a  respeito  das  licenças  médicas  por  conta  de 
depressão, que  a  partir de agora haverá uma psicóloga para analisar cada caso. Foram 
cedidos dois servidores para o SIAS, com vistas a dar maior agilidade aos trabalhos. 
Discutiu-se ainda sobre remoção, casos em que o servidor concorre a vaga em município 
do interior e que após aprovação solicita transferência para a capital.

• Prof. Vanderlei disse que merece atenção a maneira como o Dr. Ivo trata os servidores, 
haja vista  que o perito  é uma pessoa que trata mal os servidores que necessitam dos 
serviços da pericia;

Após os informes houve amplo debate acerca dos pedidos excessivos de remoção do interior 
para a capital, onde a conselheira Vânia Nadaf disse da necessidade de se pensar formas de 
fortalecimento dos campi do interior, uma vez que falta estrutura física, falta profissional – devido 
ao  excesso  de  remoção  para   a  capital.  Solicitou  que  o  reitor  busque  alternativas  de 
fortalecimento  dos campi,  onde os servidores  tenham interesse em permanecer  no local  de 
origem. Solicitou ainda uma reavaliação dos cursos implantados nos campi.  Disse ainda que 
gostaria de acompanhar a situação dos campi, com relação a cursos, estruturas, número de 
alunos, servidores. O Presidente José Bispo disse que fará um relatório para  apresentar aos 
conselheiros com relação a situação dos campi do IFMT. Com relação ainda  a remoção de 
servidores e aos cursos implantados nos campi, a conselheira Suzana Silva disse que essa  é 
uma discussão de CODIR.  O Presidente José Bispo disse que os conselhos do IFMT não 
podem intervir no processo de expansão do instituto, e que os cursos são implantados de acordo 
com os arranjos produtivos locais. Disse ainda que em Primavera terá início um curso técnico e 
Pronatec. Em Confresa foi suspenso um curso de licenciatura em ciências agrárias, mas não há 
campo no mercado de trabalho na região. As demais licenciaturas serão analisadas por esse 
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foco, embora todas sejam anteriores ao Instituto, da época do CEFET.

ORDEM DO DIA 

- Solicitação de inclusão de pauta – O Presidente solicitou aos conselheiros presentes autori-
zação para inclusão da pauta referente a Organização Didática.  A proposta foi aceita por unani-
midade.

- Apresentação do parecer sobre Proposta de Regulamentação da Gratificação por Encar-
go de Curso ou Concurso – Relator: Conselheiro Bruno Coutinho –  O relator conselheiro 
Bruno Coutinho tratou do tema enfocando que a regulamentação está de acordo ao decreto que 
regulamenta a questão. Com relação aos colaboradores externos, disse que será verificado pos-
teriormente pela PROAD, que este regulamento é válido somente aos servidores do IFMT.  Disse 
que seu parecer é favorável a aprovação do regulamento. Indagado sobre a elaboração de pro-
vas e de que forma esse servidor é escolhido, o Presidente José Bispo informou que a decisão 
e discricionária do Reitor, cabe a instituição fazer a escolha desses  profissionais, haja vista a 
necessidade de se manter sigilo em muitos casos. 
Após exposição a proposta foi amplamente debatida e aprovada por unanimidade, por meio da 
Resolução CONSUP/IFMT nº 010/2013.  

-  Eleição dos  representantes  discentes  no  CONSUP/IFMT –  Responsável:  Conselheiro 
Bruno Coutinho –  O conselheiro Bruno Coutinho explicou as dificuldades para realização do 
processo eleitoral devido a sobrecarga dos trabalhos rotineiros e após ampla discussão, decidiu-
se que a eleição será prorrogada sendo  o mês  de agosto destinado a divulgação e outubro a 
realização da eleição.

- Apresentação dos trabalhos da comissão de análise da proposta de reconhecimento in-
terna corporis dos títulos de pós-graduação stricto sensu, outorgados por instituições es-
trangeiras – Responsáveis: Bruno Coutinho/Gilma Chitarra/Xisto Souza –  O conselheiro 
Bruno Coutinho disse que  de acordo com parecer da Controladoria Geral da União - CGU, que 
foi consultada pela Comissão, há impossibilidade deste conselho em decidir sobre o tema. Dian-
te disso,   a Comissão acatou o parecer da CGU e entendeu que não há autonomia em decidir 
sobre a pauta, cujo voto foi contrário ao reconhecimento interna corporis de títulos de pós-gradu-
ação stricto sensu, outorgados por instituições estrangeiras. Ponderando sobre o tema, a conse-
lheira Vânia Nadaf pediu vistas ao processo.

-  Apresentação do parecer sobre Proposta de Regulamento e Atividades de Extensão – 
Relator: Conselheiro Vanderley dos Santos – O relator explicou que o documento foi disponi-
bilizado via internet para sugestões da comunidade, e disse que diante de algumas ponderações 
votou  pela revisão do regulamento no que se refere ao fluxo dos processos, buscando mais agi-
lidade. Após  ampla discussão decidiu-se pela diligência do processo à Pró-reitoria de Extensão 
para decidir o fluxo ideal dos projetos de atividades de extensão e posteriormente submetê-lo 
novamente à apreciação na próxima reunião. 

- Apresentação do parecer sobre Proposta do Plano de Desenvolvimento Institucional do 
IFMT 2009/2014, elaborado pela comissão designada pela Portaria IFMT nº 522/2011 - Rela-
tor: Conselheiro Jandilson Vitor – O relator conselheiro Jandilson Vitor opinou pela aprovação 
do PDI, com ressalvas, diligenciando o documento à comissão  de elaboração do PDI  para as 
adequações  sugeridas no parecer.  Após sanadas todas as dúvidas o PDI 2009/2014 foi aprova-
do por unanimidade, com ressalvas, por meio da Resolução CONSUP/IFMT nº 011/2013.

- Apresentação do parecer sobre Proposta de Instrução Normativa que orienta quanto aos 
procedimentos para implantação do Núcleo de Atendimento às Pessoas com Necessida-
des Especiais – NAPNE nos campi o IFMT - Relatora: Conselheira Maria Ubaldina – A rela-
tora Maria Ubaldina falou da necessidade de definir a quem o NAPNE estará ligado. Disse ainda, 
que devido ao seminário nacional do NAPNE, que acontecerá este ano, sugere que a Instrução 
Normativa não seja votada nesta reunião, haja vista adequar as novas proposituras do seminário 
que irá acontecer. Em seguida falou que este conselho encontra-se com excesso de atividades 
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devido ao grande fluxo de projetos e sugeriu que os mesmos sejam encaminhados ao conselho 
de pró-reitores e quando retornar ao Consup que seja dado prazo de no mínimo um mês para o 
relator, o que foi acatado pelo Presidente.

- Apreciação de Resoluções Ad Referendum:

Resolução ad referendum nº 044/2012 –  Aprovada por unanimidade por meio da Resolução 
CONSUP/IFMT nº 012, de 28/06/2013;

Resolução ad referendum nº 045/2012 –  Aprovada por unanimidade por meio da Resolução 
CONSUP/IFMT nº 013, de 28/06/2013;

Resolução ad referendum nº 054/2012 –  Aprovada por unanimidade por meio da Resolução 
CONSUP/IFMT nº 014, de 28/06/2013;

Resolução ad referendum nº 003/2013 –  Aprovada por unanimidade por meio da Resolução 
CONSUP/IFMT nº 015, de 28/06/2013;

Resolução ad referendum nº 004/2013 –  Aprovada por unanimidade por meio da Resolução 
CONSUP/IFMT nº 016, de 28/06/2013;

Resolução ad referendum nº 005/2013 –  Aprovada por unanimidade por meio da Resolução 
CONSUP/IFMT nº 017, de 28/06/2013;

Resolução ad referendum nº 006/2013 –  Aprovada por unanimidade por meio da Resolução 
CONSUP/IFMT nº 018, de 28/06/2013;

Resolução ad referendum nº 007/2013 –  Aprovada por unanimidade por meio da Resolução 
CONSUP/IFMT nº 019, de 28/06/2013;

Distribuição de processos para relatoria na próxima reunião:

Organização Didática - Relatora: Conselheira Vânia Nadaf;

Processo da servidora Belnidice Terezinha, do Campus Cuiabá, solicitando Progressão Funcio-
nal por Titulação - Relatora: Conselheira Vânia Nadaf;

Projeto Pedagógico do Curso Superior de Tecnologia em Segurança Pública do Campus Cuiabá 
- Relatora: Conselheira Suzana Silva;

Processo do servidor Anderson Wesley Alves Bezerra, do Campus Cáceres, solicitando revisão 
de incentivo a qualificação - Relator: Conselheiro Joice Viana;

Processo de recurso administrativo impetrado pelo servidor José Marcelo Pontes, do Campus 
Cáceres - Relator: Conselheiro Jandilson Vitor;

Pedido de extinção do Curso Superior de Tecnologia em Alimentos do Campus São Vicente - Re-
latora: Conselheira Gilma Chitarra;
 
Projeto Pedagógico do Curso Superior de Tecnologia em Gestão Empresarial do Campus Cam-
po Novo do Parecis - Relator: Conselheiro Jandilson Vitor;

Proposta de regulamentação de colação de grau do IFMT, elaborada pela PROEN  - Relatora: 
Conselheira Maria Ubaldina;

Projeto Pedagógico do Curso Técnico em Agropecuária – forma subsequente, do Campus Cam-
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po Novo do Parecis - Relator: Conselheiro Xisto Souza;

Projeto Pedagógico do Curso Técnico em Agropecuária – Integrado ao Ensino Médio, do Cam-
pus Confresa - Relator: Conselheiro Xisto Souza;

Reformulação do Projeto Pedagógico do Curso Superior de Tecnologia em Sistemas para Inter-
net, do Campus Cuiabá - Relatora: Conselheira Suzana Silva;

Após a distribuição dos processos a conselheira Vânia Nadaf sugeriu que a reunião do Consup 
seja disponibilizada a todos os campi por vídeo conferência. O Presidente José Bispo explicou 
que há problemas na rede, mas que isso será providenciado.
  
O Presidente do Sinasefe – Seção Cuiabá, Roni Rodrigues apresentou-se ao final da reunião 
para os informes a respeito dos movimentos e manifestações gerais. Disse que a paralisação 
não  foi  aprovada  na  assembleia  desta  data,  mas  haverá  uma outra  assembleia  geral  para 
avaliar a participação dos servidores no movimento do dia 11.
Solicitou   informes  ao Reitor  sobre  os  documentos  que  o  sindicato  envia  à  reitoria  e  não 
recebem respostas, dentre eles refere-se a nomeação de servidor em cargo inexistente. Tratou 
ainda do adicional de insalubridade e periculosidade que foi enviado à reitoria e até a presente 
data não obteve resposta.
Na oportunidade, distribuiu documento contendo decisão da assembleia,  aos conselheiros e ao 
Reitor.
As  pautas  trazidas  pelo  Presidente  Roni  Rodrigues  foram  debatidas  pelo  Presidente  que 
justificou  e explicou sobre as solicitações do sindicato.  
Em seguida a conselheira Maria Ubaldina falou do lançamento  do projeto de prevenção as 
drogas  e qualidade de vida no IFMT.

ENCERRAMENTO
Nada mais havendo a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 
reunião.
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